# 給參加生命探索營青年的期許信

#### 親愛的青年伙伴:

十分歡迎您來到這個營隊,接受生命探索營的培育。

本次各位夥伴參加生命探索營的所有費用,由「財團法人單國璽弱勢族群社會福利基金會」所提供,基金會多年來之所以願意投入這麼多的資金,從招募服務的夥伴、培訓服務員,到辦這樣的營隊邀請各位前來,是基金會延續單樞機的精神,且深信:培育更多能珍愛生命、認真生活、「活出愛」的青年,是為將來解決弱勢問題的良方。因此,被各單位推薦上來參加生命探索營的各位,也成為其中受惠者與被期望者之一。

有句話說「免錢的,最貴」,這話說得挺有道理,各位在此,以俗氣的眼光看是參加了一個「免錢」的營隊;但其深層意義卻是各位代表著各單位(學校、堂區、團體),來到這裡接受基金會的贊助,被培育,並被期待成為更好的人,將來能透過服務,扶助社會弱勢。若您如此意識到自己身在此處的意義時,怎能不比繳費的營隊更戰戰兢兢地認真參與這個活動,用心去體會,將這裡所願意注入給您的能量,全力吸收成為自己的能量。

我們深切的期盼, 您成為這個良善循環中的一份子, 促成整個營隊、小隊團體的良性互動, 讓這裡因為我們的臨在, 變得更好、更善、更美。因此, 我們邀請您, 在生命探索營期間, 試著做:

- 1. 尊重自己、尊重他人。
- 2. 花些時間,與自己對話,省思自己的價值與生命意義。
- 3. 花些時間. 與夥伴交談. 分享彼此的豐富生命。
- 4. 放下3C產品,不要低頭,多與人互動。
- 5. 回到寝室充足睡眠,迎接隔天活動內容的滋養。
- 6. 心存感恩,接受所有的美好與不足。
- 7. 認真體驗這裡的一切、認真體會「活出愛」。

因為各位受學校所派遣而來,也一一代表著你們的學校,所以,好的表現,會讓基金會這樣的資源,持續供應給各位的學校;倘若,各位的表現,未能達到上述的培育效果及堪被期許,或許,也將會影響貴校學弟妹將來能再得到此資源機會。請各位發揮承先啟後的使命感,為自己、為社會、為未來儲備你自己,期盼我們將來能對你說:青年領袖,好樣的!這世界有你,真棒!

牛命探索營贊助及服務團隊

# 生命探索營規範承諾

一個領袖的重要特質是自律,這是各位在出發之前所做的承諾,特此再次提醒大家。也期盼你協助周遭的夥伴,能夠成為一個重視承諾的榮譽之人。

#### ※ 營隊規範承諾(一)

本人已確知本次活動的意義及宗旨,知悉活動乃來自單國璽弱勢族群社福基金會的資金贊助、生命探索營服務團隊的精心策畫及帶領,資源寶貴,不應浪費。本人乃取得學校、堂區或單位師長的推薦來參與本次活動,除了個人,還具備代表團體之身分,應努力增取個人及團體之榮譽。亦或者各位是來自個別報名,歷經線上會談,取得難得的錄取資格,應尊重這份榮譽。本人承諾會認真在活動中投入,以充實自我之生命厚實度,成為更具服務熱誠與領導能力的青年,將此投注在身上的資源,轉化為在生活中去服務他人,貢獻社會。

#### ※ 營隊規範承諾(二)

本人同意接受營隊中所規範之「行動裝置集中保管」規定。(說明:營隊會依據活動性質規範部分或所有時間行動裝置集中保管,以利活動參與之專注。)

#### ※ 營隊規範承諾(三)

本人同意營隊中之「生活管理」規範,若有違反營隊會給予提醒,提醒後未改善,情事嚴重本營隊保留即刻終止活動參與的權利,並取消將來活動參與資格,通知推薦單位或公告於網路社團。(說明:我們期盼一個高品質的營隊,給最優秀具有服務熱誠的青年有個優質的身心靈環境,我們的生活管理規範就如同學校的一般規範:作息、男女分際、衛生、禁菸……。)

## ※ 營隊規範承諾(四)

若為推薦單位堆薦者,已確實取得學校或堂區師長之推薦,他們確實知道推薦我參加這個營隊的代表性。他們的推薦可供營隊工作小組做事後確認,也會收到我在營期間表現的「營後報告」。營期結束後,我也會主動回報參加心得,以回饋他們對我的推薦。

## ※ 營隊規範承諾(五)

本人同意在營隊結束後,營隊工作小組對於我在營期間的「優良表現」或「不符承諾規範表現」通知學校或堂區,並公告於臉書活動社團。